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KÖZKÍVÁNATRA 
Még mindíg kettőt fi zet, hármat vihet !! AKCIÓ !!

BORDERTOWN-ÁTKELŐ A HALÁLBA  
UTAZÁS A FÖLD KÖZÉPPONTJÁBA 

VESZÉLY AZ ÓCEÁN FELETT
TÍZ NAP SZEPTEMBERBEN 

CSALÁD KICSI KINCSE 
TÖBB, MINT SPORT 
MR.BEAN NYARAL 

TÍZ CSAPÁS
MENEKÜLJ!  

Akárcsak a kis fecskék sorban 
egymás mellett, fekete-fehér ün-
neplő ruhában, úgy ültek a Szlo-
vák Általános Iskola, Óvoda és 
Diákotthon tanulói is szeptember 
2-án délután a tanévnyitó ünnep-
ségen. A hamar elszaladt nyári 
szünet utáni első hivatalos na-
pon Medvegy Pálné intézmény-
vezető köszöntött valamennyi 
jelenlévőt, köztük az új elsősö-

ket, majd a város jegyzőjét, Dr. 
Melis Jánost, Besenczy Zoltán 
alpolgármestert és dr. Bagi Lász-
ló képviselőt. Az első osztályo-
sok várakozással teli izgalmával 
szavalta el versét Uhrin Dórika, 
kitől megtudtuk jó volt az óvo-
da, de sokkal izgalmasabb az is-
kola. A másik vers Frankó Pálné 
nyugdíjba vonult igazgatóhelyet-

Az első hivatalos nap
tes tiszteletére szólt, ki augusz-
tus 20-án  a Magyar Köztársaság 
egyik legnagyobb kitüntetését 
vehette át 37 éven át tartó, példa-
értékű munkája gyümölcseként. 
Szeptembertől két új pedagógus 
is gyarapítja az iskola tanári kol-
lektíváját. Mindenki felkészült 
az előtte álló feladatra. A pe-
dagógusok augusztus második 
felében összeállították az óraren-

det, berendezték az osztályokat, 
a tanulók és szüleik beszerezték 
a tanszereket, könyveket csoma-
goltak. Az intézményben ismét 
megkezdődhet az oktató-nevelő 
munka. Az igazgatónő hivatalo-
san is megnyitotta a 2007/2008-
as tanévet, hétfőn 341 tanuló fog-
lalta el az őt megillető osztályter-
met.          - Maya -

Amikor a fecskék gyülekezni 
kezdenek a villanydróton, ami-
kor a dió zöld burka megreped, 
akkor elkezdődik az iskola, hall-
hattuk a Tessedik Sámuel Főis-
kola Pedagógiai Főiskolai Kar 
Gyakorló Általános Iskolájá-
nak tanévnyitóján, hétfőn reggel 
nyolc órakor. Az iskola tornater-
mében felsorakozott ünnepi öltö-

zetű gyerekeket és szüleiket Kiss 
Margit igazgató köszöntötte, a 
meghívott vendégekkel – Sza-
kács Mihályné dr., a kar dékánja, 
dr. Lipcsei Imre intézetigazgató 
és Horváthné dr. Kepenyes Edit 
főiskolai főtitkár – egyetemben. 
Az iskolások rövid műsora után 
az igazgató tanévnyitó beszéd-
ében felelevenítette az elmúlt 

Fecske, dió, iskola
nyár pillanatait, miközben azt is 
feltételezte: a gyerekeknek oly-
kor-olykor eszébe jutott az isko-
la is. A tanévkezdésről elmondta, 
minden készen áll, hogy a diákok 
a megszokott környezetben foly-
tassák, illetve kezdjék meg a ta-
nulást. Pedagógus kollégáinak 
szeretetteljes türelmet és kellő 
szigort kívánt, a szülőknek pe-

dig köszönte, hogy iskolájukra 
bízták legféltettebb kincsüket, 
gyermeküket. Ígérte, hogy közös 
munkával azon lesznek: a válto-
zó világban az otthon és az iskola 
biztos pontnak számítson. A tan-
évnyitó végén a negyedikesek az 
iskola ajándékát – egy-egy jegy-
zetfüzetet – adták át az elsősök-
nek.                 T.L.

A hivatal folyamatosan fi gye-
li az intézmények, a félig önál-
ló intézmények és a kisebbségi 
önkormányzatok bevételeinek 
alakulását, felhívja az illetéke-
sek fi gyelmét a lemaradásokra 
és az esetleges túlteljesítésekre. 
Ha lemaradás van a kiadásokat 
is vissza kell fogni. 

A bevételi oldalon a helyi 
adók teljesítése 49 százalékos, 
227 millió forint folyt be eddig 
az önkormányzat kasszájába. A 
jó helyi adófi zetési morált bizo-
nyítja, hogy az építési adó befi -
zetése kicsit meg is haladja az 
időarányosat – 52 százalékos. 
Az elmúlt évekhez képest jelen-
tősen több idegenforgalmi adót 
fi zettek be idén az első félévben, 
a tervezett 47 százalékát. 

Az önkormányzat úgyne-
vezett egyéb sajátos bevétele-

Szigorú gazdálkodás, 
takarékosság

Kiegyensúlyozott Szarvas Város Önkormányzatának gazdálko-
dása. Ez a következtetés vonható le a város költségvetésének első 
féléves mérlegéből. A képviselő-testület augusztus 23-iki ülésén 
a költségvetési beszámolót előterjesztő dr. Melis János elmondta: 
a közel 3 milliárd forint főösszegű mérleg bevételi oldala 61 szá-
zalékos, a kiadási oldal pedig 51 százalékos teljesítést mutat. Ami 
az önkormányzat működését illeti, elmondható, hogy várhatóan 
év végéig sem működési hitelre sem folyószámla hitelre nem lesz 
szükség. A tervezett fejlesztések teljesítése időarányos. 

inek teljesítése 84 százalékos. 
A KOMÉP Kft. által elszá-
molt bevételek jelentősen meg-
haladják a tervezett bevételek 
szintjét.

A dologi kiadások időará-
nyos mértékét is túllépte né-
hány részben önálló és önálló 
intézmény. A képviselő-testü-
let kilátásba helyezte, hogy a 
második félévben a személyes 
felelősséget is vizsgálni fogják, 
ha túlköltekezést tapasztalnak.

Babák Mihály polgármester 
felhívta a fi gyelmet a rendkívül 
szigorú gazdálkodásra, a taka-
rékosságra. Arra intette az in-
tézményvezetőket, és a hivatal 
illetékeseit, hogy minden lehe-
tőséget használjanak ki fejlesz-
tésre és fordítsanak kellő fi -
gyelmet a meglévő értékek kar-
bantartására.

Mozgáskorlátozottak Nemzeti Napja
A Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesületének elnöksége 

tájékoztatja tisztelt tagságát, hogy szeptember 14-15-én tart-
ja az évi szokásos ünnepségét a Mozgáskorlátozottak Nemzeti 
Napja alkalmából. A program a következő: szeptember 14-én, 
pénteken 8 órától lengőteke verseny a volt Úttörőház udvarán, 
10 órától biliárd és kártyaverseny a művelődési központ pince-
klubjában. Szeptember 15-én, szombaton 13 órától az Ifjúsá-
gi Táborban ünnepi megemlékezés, díjkiosztás, szalonnasütés, 
társalgás. Az elnökség nevében tisztelettel:

Dr. Lovász György elnök


